

# हत्या के मामले में दो महिला सहित छह आरोपी गिरफ्तार

बालोतरा, (निर्स)। बालोतरा पुलिस ने मंगलवार को युवक को बंधक बनाकर मारपीट कर हत्या करने के मामले का पर्दाफाश कर छह आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गांव सडा झुण्ड में युवक मगाराम के साथ रातभर मारपीट कर पेशाब भी पिलाया तथा हत्या के बाद मौके से सबूत मिटाकर लाश को हॉस्पिटल में रखकर आरोपी भाग गये थे।

कुन्दन कंवरिया आईपीएस, पुलिस अधीक्षक जिला बालोतरा ने बताया कि पुलिस थाना सिणधरी के ग्राम सडा झुण्ड में एक युवक की हत्या की घटना को गम्भीरता से लेते हुए हत्या के मुख्य अभियुक्त व दो महिला अभियुक्तों सहित 6 अभियुक्तग को गिरफ्तार कर मामले का पर्दाफाश करने में सफलता प्राप्त की है।

जात रहे कि कोशलु गांव के पास एक घर में युवक को बंधक मारपीट की जा रही है। जिस पर पुलिस द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए शीघ्र मौके पर पहुंच हातात ज्ञात किये तो चौधराम पुत्र रूपाराम जाति जाट निवासी सडा झुण्ड के घर पर रात्रि में प्रेम प्रसंग के चलते उसकी पुत्री जेठी धारा कौल कर रात्रि के समय मृतक मगाराम पुत्र हनुमानराम जाति जाट निवासी मुकनोणियों की ढाणी, ग्राम पंचायत जांगुओं की वाणी पुलिस थाना नागाणा जिला बाडमेर को अपने घर मिलने के बहाने बुलाकर परिवार के सदस्यों व पड़ोसियों द्वारा घर में बंधक बनाकर



बालोतरा पुलिस ने युवक की हत्या मामले में दो महिला सहित छह जनों को गिरफ्तार किया। फोटो-राष्ट्रदूत

रातभर मारपीट कर पेशाब पिलाया। हत्या के बाद मौकास्थल पर साक्ष्यों को खुरद-खुरद कर आरोपीयान पुलिस आने की भनक लगने पर मृतक की लाश को वाहन बोलेरो पिकअप से सीएचसी सिणधरी में छोड़कर भाग गये।

घटना की गम्भीरता को देखते हुए पुलिस टीमों का गठन किया जाकर एफएसएल टीम द्वारा घटनास्थल से साक्ष्य जुटाए गए। पुलिस टीमों ने आसूचना संकलन, तकनीकी सहयोग एवं परम्परागत पुलिसिंग से आरोपियों को नामजद कर धरपकड़ के प्रयास शुरू

किये। मृतक के परिजनों द्वारा 10-15 लोगों द्वारा मारपीट कर हत्या करने की रिपोर्ट पेश की गई।

पुलिस ने 28 जुलाई को दबिश देकर सरहद कौशलु व आसपास के स्थानों से घटना में शरीक मुख्य आरोपी सहित कुल आरोपियों को दस्तयाब किया गया।

जिन्हें उक्त मामले में गिरफ्तार कर अन्य शरीक आरोपीगण के सम्बंध में पुलिस थाना सिणधरी पर पूछताछ की जा रही है। गिरफ्तार अभियुक्त चौधराम पुत्र रूपाराम जाट उम्र 45 वर्ष

निवासी सडा झुण्ड पुलिस थाना सिणधरी, मानाराम पुत्र हिमताराम जाट उम्र 45 वर्ष निवासी सडा झुण्ड पुलिस थाना सिणधरी, ताजाराम पुत्र मेधाराम जाट उम्र 32 वर्ष निवासी सडा झुण्ड थाना सिणधरी, खेराजाम पुत्र रेखाराम जाट उम्र 26 वर्ष निवासी सडा झुण्ड पुलिस थाना सिणधरी, चूनीदेवी पत्नी चौधराम जाट उम्र 40 वर्ष निवासी सडा झुण्ड पुलिस थाना सिणधरी, जेठी पुत्री चौधराम जाट उम्र 20 वर्ष निवासी सडा झुण्ड पुलिस थाना सिणधरी को गिरफ्तार किया।

## स्वतंत्रता दिवस पर देशभक्ति कार्यक्रम होगा

बालोतरा, (निर्स)। जिले में स्वाधीनता दिवस समारोह विशेष हर्षोल्लास एवं पूर्ण गरिमा के साथ मनाया जाएगा। इस संबंध में मंगलवार को तैयारियों की समीक्षा के लिए आयोजित बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर नानुराम सैनी ने आयोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों के संबंध में विभागीय अधिकारियों से विस्तृत समीक्षा की।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर नानुराम सैनी ने जिला कलेक्टर कार्यालय परिसर में आयोजित होने वाले जिला स्तरीय कार्यक्रम के अलावा सभी ब्लॉक मुख्यालय तथा पंचायत मुख्यालयों पर आयोजित होने वाले स्वतंत्रता दिवस समारोह के दौरान पुख्ता कानून व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों का प्रारंभिक तैयारियां प्रारम्भ करने के निर्देश दिए। स्वतंत्रता सैनानियों एवं शहीदों के परिजनों को व्यक्तिगत सम्पर्क कर आमन्त्रण पत्र उपलब्ध करने को कहा। उन्होंने 15 अगस्त की पूर्व संध्या एवं 15 अगस्त को राजकीय भवनों, प्रमुख चौराहों एवं शहीद स्मारक चौराहा पर रोशनी की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला कलेक्टर नानुराम सैनी ने स्वाधीनता दिवस के कार्यक्रमों की समस्त राजकीय कार्यालयों एवं संस्थाओं के भवनों पर ध्वजारोहण प्रारंभ: 7.30 बजे किया जाएगा। उन्होंने बताया कि जिला कलेक्टर कार्यालय परिसर में प्रारंभ: 8.30 बजे मुख्य अतिथि द्वारा ध्वजारोहण किया जाएगा तथा राष्ट्रीय ध्वज को सलामी दी जाएगी।

उन्होंने बताया कि जिला स्तरीय कार्यक्रम में परेड निरीक्षण, मार्च पास्ट, पुलिस बैण्ड द्वारा नृत्य प्रसारण, देश भक्ति गीत, लोक गीत एवं नृत्य, मुख्य अतिथि का संबोधन इत्यादि होंगे।

## गुरु वंदन छात्र अभिनंदन कार्यक्रम आयोजित



जालोर के पास राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय लेटा में भारत विकास परिषद् ने गुरु वंदन कार्यक्रम का आयोजन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। जालोर के पास राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, लेटा में मंगलवार को भारत विकास परिषद् शाखा जालोर की ओर से संस्कार प्रकल्प के तहत गुरु वंदन छात्र अभिनंदन कार्यक्रम का आयोजन परिषद् के प्रांतीय उपाध्यक्ष पदमाराम चौधरी, शाखाध्यक्ष राजेंद्र भूतडा व अन्य परिषद् पदाधिकारियों की उपस्थिति में किया गया।

मुख्य वक्ता प्रांतीय उपाध्यक्ष पदमाराम चौधरी ने समारोह में उपस्थित बालक-बालिकाओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि गुरु के प्रति सच्ची श्रद्धा रखने वाले विद्यार्थियों के जीवन में सफलता के द्वार स्वतः ही खुल जाते हैं। उन्होंने बताया कि गुरु एक दीपक के समान होता है जो स्वयं जलकर दूसरों को प्रकाश देता है। उन्होंने विभिन्न घटनाओं व कहानियों के माध्यम से विद्यार्थियों को देश की प्राचीन संस्कृति से जोड़ते हुए उन्हें संस्कारवान बनने की

सिख दी। शाखा के सचिव संतोष कुमार दवे ने भारत विकास परिषद् संस्था का संक्षिप्त परिचय देते हुए गुरु की महिमा से बच्चों को अवगत कराया। कार्यक्रम का प्रभावी संचालन किया।

इस बीच विद्यालय में कुल 14 मेधावी विद्यार्थियों को शिक्षा, खेल कूद, सांस्कृतिक गतिविधियों व अनुशासन पालन आदि में उल्लेखनीय उपलब्धियां हासिल करने पर परिषद् की ओर से प्रशस्ति पत्र एवं पारितोषिक देकर सम्मानित किया गया। साथ ही विद्यालय में कार्यरत सभी 18 शिक्षकों को भी सम्मानित किया गया। इधर विद्यार्थियों की ओर से सभी गुरुजनों का तिलक लगाकर, अंग वस्त्र पहनाकर तथा श्रीफल भेंट कर चरण स्पर्श कर उनका वंदन किया गया एवं उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया। कार्यक्रम में सभी 295 विद्यार्थियों सहित मौजूद लोगों ने एक सामूहिक शपथ ली। जिसमें सदैव अपने माता-पिता, शिक्षकों व नारी जाति तथा

बड़ों का सम्मान करने एवं अपने कर्तव्यों और दायित्व को भली भांति निभाते हुए जीवन में कभी भी धूम्रपान अथवा नशीले पदार्थ का सेवन नहीं करने का प्रण लिया। शाखा के अध्यक्ष राजेंद्र भूतडा ने सभी का धन्यवाद कर आभार व्यक्त किया। विद्यालय के प्रधानाचार्य हरिश सांखला ने उनकी विद्यालय में इस कार्यक्रम का आयोजन करने पर संस्था का आभार प्रकट किया। कार्यक्रम के समापन पर विद्यालय के सभी बच्चों को परिषद् की ओर से फल व बिस्किट वितरित किये गये।

इस अवसर पर कोषाध्यक्ष शंकर लाल सोलंकी, कार्यक्रम प्रकल्प प्रभारी प्रेम सिंह राठौड़, महेंद्र आनंद वैष्णव, कमल किशोर भूतडा, विद्यालय के शिक्षक दीपक त्रिवेदी, विजय राजपुरोहित, अनिल कुमार, सविता चमार, प्रेम कुमार, हनुमान राम, प्रवीण कुमार, रतन डांगी, प्रिया सुमन, अंजु गर्ग सहित स्टाफ मौजूद थे।

## साहित्यकार बसन्ती पंवार को नागपुर में पुरस्कृत किया



राजस्थानी भाषा की महिला उपन्यासकार तथा साहित्यकार बसन्ती पंवार को नागपुर (महाराष्ट्र) में आयोजित समारोह में 'साहित्य अर्चन' पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया

जोधपुर, (कासं)। राजस्थानी भाषा की पहली महिला उपन्यासकार तथा जानी-मानी साहित्यकार बसन्ती पंवार को नागपुर (महाराष्ट्र) में आयोजित पथ्य समारोह में 'साहित्य अर्चन' पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर डॉ. वेदप्रकाश मिश्रा, कुलपति, श्री कृष्ण, स्वास्थ्य वि. वि. कराड के कुलपति डा. वेदप्रकाश मिश्रा, पूर्व पुलिस कमिश्नर, नागपुर डॉ. भूषण कुमार उपाध्याय, डॉ. गोविन्द

सम्मान स्वरूप ग्यारह सौ रुपये, शॉल, सम्मान पत्र, स्मृति चिन्ह, पुष्प गुच्छ प्रदान किया

प्रसाद उपाध्याय, आयुर्वेदाचार्य, संपादक पावन परंपरा एवं नरेंद्र परिहार, उपस्थित थे। गौरतलब है कि जोधपुर की बसन्ती

पंवार अच्छी व्यंग्यकार तथा उपन्यास लेखिका हैं इनकी हिन्दी व राजस्थानी सहित सभी विधाओं में दर्जनों पुस्तकें प्रकाशित हैं।

साथ ही आप उपनिषद का राजस्थानी भाषा में अनुवाद के साथ हिन्दी भाषा से राजस्थानी भाषा में शब्दकोष के निर्माण में लगी हुई हैं। सम्मान स्वरूप उन्हें ग्यारह सौ रुपये, शॉल, सम्मान पत्र, स्मृति चिन्ह, व पुष्पगुच्छ प्रदान किया गया।

## जल मिशन के कनेक्शन का कार्य प्रारंभ

बालोतरा, (निर्स)। जल जीवन मिशन के अंतर्गत पोकरण फलसुंड - बालोतरा - सिवाना परियोजना के पैकेज 4 (ब) अंतर्गत जल सम्बन्धों का कार्य प्रारम्भ कर दिया गया है।

जन स्वास्थ्य एवं अभियानिकी विभाग के अधिकाधिक अभियंता मनु शर्मा ने बताया कि जल जीवन मिशन के अंतर्गत पोकरण फलसुंड - बालोतरा - सिवाना परियोजना के पैकेज 4 (ब) अंतर्गत मुख्यतः सिणधरी, सिवाना एवं बालोतरा पंचायत समितियों के वंचित गांव व ढाणियों सम्मिलित हैं। इस परियोजना का कार्य चरणबद्ध तरीके से किया जा रहा है।

जिसमें मुख्य गांव व उनकी ढाणियों प्राथमिकता पर और अधिक दूरी पर अथवा कम जनसंख्या वाली ढाणियों अंतिम चरण में लाभाभित्त की जाएगी। इसके साथ ही अभी तक इन्दिरा गांधी नहर के जल से वंचित गांवों की बीटीसी तक पेयजल पहुंचाने का कार्य भी निरंतर जारी है।

उन्होंने सभी नागरिकों से अपील करते हुए कहा कि जल जीवन मिशन की टीम आपके ग्राम में पहुंचने पर जल संबंध के लिए आवश्यक दस्तावेज, जैसे कि जनआधार कार्ड, आधार कार्ड, पट्टे रजिस्ट्री की प्रति और आवेदन पत्र इत्यादि तैयार रखें।

इसके साथ ही जल जीवन मिशन की टीम को शीघ्रतः शीघ्र कार्य पूर्ण करने में सहयोग प्रदान करें। जल जीवन मिशन के अंतर्गत कनेक्शन होने के बाद पाइपलाइन और उसकी फिटिंग को पूर्ण रूप से सुरक्षित रखें।

## ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर ने पौधारोपण किया

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के रीको औद्योगिक तृतीय चरण में उद्यान के लिए आरक्षित क्षेत्र में पौधारोपण का शुभारम्भ जिला कलेक्टर पूजा पार्थ ने मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद् जालोर जवाहर चौधरी, क्षेत्रीय व अधिकारी देवेन्द्र सिंह, संग्रामाराम देवासी महाप्रबंधक जिला उद्योग केन्द्र, लोकेन्द्र सिंह रीको एवं ग्रेनाइट एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं पदाधिकारियों ने किया।

प्रदुषण निवारण एवं ग्रीन जालोर के लिए ग्रेनाइट एसोसिएशन ने जालोर एवं आस-पास के क्षेत्रों में पौधे लगाने का एवं उनकी देखभाल करने का निर्णय लिया है। जिला कलेक्टर पूजा पार्थ ने इस कार्य की सराहना कर कहा कि ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर द्वारा पर्यावरण संरक्षण एवं सौन्दर्य के लिए किए गए पौधारोपण अभियान का यह निर्णय प्रशंसनीय है। अपने सम्बन्धों में उन्होंने हिदायत दी कि प्रत्येक व्यक्ति पौधा लगाने के बाद उसकी देखभाल भी कर पौधे को पेड़ बनाने में अपना व्यक्तिगत योगदान देवे। पौधारोपण के दौरान जवाहर चौधरी ने सभी ग्रेनाइट उद्यमी एवं मौजूद लोगों से ज्यादा पौधारोपण करने का आग्रह किया। जिससे की चारों तरफ का वातावरण स्वच्छ रहेगा। तथा इसी कार्यक्रम के संदर्भ में क्षेत्रीय वन अधिकारी देवेन्द्र सिंह ने कहा कि ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर पौधारोपण के कार्यक्रम में लगातार काम कर रही है। पिछले साल भी ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर ने पौधारोपण में अपना योगदान देकर लोगों को पर्यावरण को स्वच्छ रखने के लिए जागरूक किया। हर वर्ष की भांति प्रत्येक फेब्रुरी में 5-5 पौधे वितरण किए गए।

इस अवसर पर ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर के अध्यक्ष राजू चौधरी, उपाध्यक्ष तरुण अग्रवाल एवं सुरेश चौधरी, कोषाध्यक्ष दामोदर भूतडा, सहसचिव पारसमल सुथार सहित महेश ढाका, रामप्रकाश चौधरी, नन्दकिशोर जैथलिया, दिलीप शर्मा, रामावतार सारडा, धर्मनंद चौधरी, नरेंद्र चौधरी, मुकेश चौधरी, राकेश गिला, मुकेश मावलिआ, हरिसिंह जाखड, यासीन खान, छगनलाल सोलंकी आदि ग्रेनाइट उद्यमी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।



जालोर के औद्योगिक तृतीय चरण में ग्रेनाइट एसोसिएशन के कार्यक्रम में कलेक्टर पूजा पार्थ ने पौधारोपण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

गुलमोहर, शीशम, बेलपत्र, मोगरा, सिरस, आंवला आदि अन्य पौधों सहित 2000 पौधे लगाकर के उनकी देखरेख की जिम्मेदारी ली तथा पिछले वर्ष की भांति इस वर्ष भी ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर ने पौधारोपण में अपना योगदान देकर लोगों को पर्यावरण को स्वच्छ रखने के लिए जागरूक किया। हर वर्ष की भांति प्रत्येक फेब्रुरी में 5-5 पौधे वितरण किए गए।

इस अवसर पर ग्रेनाइट एसोसिएशन जालोर के अध्यक्ष राजू चौधरी, उपाध्यक्ष तरुण अग्रवाल एवं सुरेश चौधरी, कोषाध्यक्ष दामोदर भूतडा, सहसचिव पारसमल सुथार सहित महेश ढाका, रामप्रकाश चौधरी, नन्दकिशोर जैथलिया, दिलीप शर्मा, रामावतार सारडा, धर्मनंद चौधरी, नरेंद्र चौधरी, मुकेश चौधरी, राकेश गिला, मुकेश मावलिआ, हरिसिंह जाखड, यासीन खान, छगनलाल सोलंकी आदि ग्रेनाइट उद्यमी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

## निगम उत्तर का सावन महोत्सव शुक्रवार को

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में नगर निगम उत्तर का सावन महोत्सव 02 अगस्त, शुक्रवार को मंडोर उद्यान में आयोजित होगा।

प्राप्त जानारी के अनुसार सावन महोत्सव को लेकर जन कल्याण एवं मंला उत्सव समिति की बैठक आयोजित की गई।

बैठक में सभी तैयारियों को अंतिम रूप दिया गया। जनकल्याण एवं मेला उत्सव समिति की अध्यक्ष डॉ. शैलजा परिहार ने बताया कि सावन के महीने में नगर निगम उत्तर की ओर से सावन महोत्सव का आयोजन किया जाता है।

इस बार 02 अगस्त, शुक्रवार को मंडोर उद्यान में सुबह 11 बजे से शाम 05 बजे तक सावन महोत्सव आयोजित किया जा रहा है। मेले में आने वाली सभी महिलाओं के लिए मंडोर गार्डन में निःशुल्क एंटी होगी।

इस सावन महोत्सव में मेहंदी, रंगोली, नृत्य, जूजिकल चैयर, तंबोला, हाउजी, नृत्य प्रतियोगिता के अलावा मिस सावन और मिससे सावन प्रतियोगिता का भी आयोजन किया जाएगा। डॉ. शैलजा परिहार ने बताया कि सभी प्रतियोगिताओं के लिए शुक्रवार को सुबह 11 बजे से 12:00 बजे तक रिजस्ट्रेशन किया जाएगा।

इस सावन महोत्सव का महापौर उत्तर कुन्ती परिहार और आयुक्त उत्तर अतुल प्रकाश औपचारिक रूप से उद्घाटन करेंगे।

वहीं विभिन्न प्रतियोगिता के विजेताओं को जन कल्याण मेला उत्सव समिति नगर निगम उत्तर की ओर से सम्मानित किया जाएगा।

सावन महोत्सव के समापन पर एक लकी डा का भी आयोजन किया गया है, जिसमें लक्की विजेता को विशेष पुरस्कार भी दिया जाएगा।

## भाजपा विश्व का अद्वितीय संगठन, राष्ट्रहित सर्वप्रथम : श्रवण सिंह बोरेली

जालोर/सांचौर, (कासं)। भाजपा के शीर्ष नेतृत्व के निर्देशानुसार विभिन्न स्तर पर कार्यसमिति का आयोजन किया जा रहा है। उसी क्रमानुसार मंगलवार को सांचौर ग्रामीण मंडल के गोलासन ग्राम में भाजपा की मंडल स्तरीय कार्यसमिति का आयोजन भाजपा जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव बोरेली की अध्यक्षता में किया गया।

आयोजन कार्यसमिति में पार्टी के हितों, उद्देश्यों और आगामी कार्य योजना पर विस्तृत प्रकाश डालते हुए भाजपा जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव बोरेली ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी विश्व का अद्वितीय संगठन है, इस संगठन ने परिवारवाद, जातिवाद तथा अन्य निजी हितों को छोड़कर राष्ट्र हित को प्राथमिकता दी है।

उन्होंने बताया कि भाजपा का उद्देश्य आधुनिकता के साथ विकास और विरासत की संकल्पना को साकार करते हुए विश्व में सर्वश्रेष्ठ स्तर का भारत में विकास करना है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार आने के बाद अपराधों पर अंकुश लगा है, आमजनों को विकास की सौगात मिली है तथा सड़क तंत्र का विकास चारों ओर हो रहा है। उन्होंने कहा की भाजपा के शासन में नकल अपराधियों के विरुद्ध कार्यवाही प्रारंभ हुई जिससे विद्यार्थियों के लिए नई संकल्पना पुनः प्रारंभ हुई है। पेपरलीक गिरोह के खिलाफ भाजपा सरकार सख्त है और नियमानुसार कार्यवाही करेगी। जिससे इस प्रकार की गतिविधियों पर



सांचौर के पास गोलासन में मंडल स्तरीय कार्यसमिति की बैठक के बाद भाजपा जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव ने पौधारोपण किया। फोटो-राष्ट्रदूत

अंकुश लगेगा।

इसके बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के वृक्षारोपण के लिए एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत वृक्षारोपण भी किया गया। वृक्षारोपण के दौरान जिलाध्यक्ष ने बताया कि मोदी सरकार ने हमेशा सर्व हित के लिए अभियान को चलाया है, एक पेड़ मां के नाम अभियान पर्यावरण संरक्षण और वृक्षारोपण के लिए सार्थक सिद्ध होगा।

उन्होंने कहा कि इस अभियान के तहत भारत वर्ष में वृहत पैमाने पर वृक्षारोपण का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें विभिन्न स्थानों पर विभिन्न प्रकार के पौधारोपण किया जा रहा है।

आने वाले समय में इन वृक्षारोपण का बेहतर और सुखद परिणाम आएगा। सांचौर ग्रामीण मंडल अध्यक्ष हंजारीराम पुरोहित सिलु तथा सत्यपुर मंडल अध्यक्ष अर्जुनसिंह सरवाणा ने भी पार्टी हितों पर अपने विचार रखते हुए वृक्षारोपण के इस अभियान हेतु सहभागिता की आमजनों से अपील की। इस कार्यसमिति बैठक में भाजपा जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव बोरेली सांचौर ग्रामीण मंडल अध्यक्ष हंजारीराम पुरोहित सिलु, सत्यपुर मंडल अध्यक्ष अर्जुनसिंह सरवाणा, जिला परिषद् सदस्य महेंद्र चौधरी, किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष पहाडसिंह राव,

भाजपुर जिला उपाध्यक्ष महिपालसिंह अचलपुर, सांचौर ग्रामीण मंडल महामंत्री गंगदराम चौधरी, अमराराम चौधरी, सांवलाराम पुरोहित गोलासन, अमराराम देवासी डबाल कर्णसिंह राव, सांचौर ग्रामीण मंडल उपाध्यक्ष कल्याणसिंह, समताराम चौधरी, मूलाराम चौधरी, सताराम चौधरी, चेलाराम चौधरी पूर्व संरक्षक, रमेश कुमार प्रजापत बृथ अध्यक्ष, राजुसिंह विरोल, वगताराम चौधरी लालपुर, श्रीराम पुरोहित, जयजय पुरोहित, बलदेव पुरोहित, गणपतलाल पुरोहित सहित अन्य जनप्रतिनिधि और ग्रामीणजन उपस्थित रहे।

## महंत प्रतापपुरी के प्रयास रंग लाने लगे

पोकरण, (निर्स)। पोकरण विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज के प्रयासों से क्षेत्र का विकास होने लगा है।

पीने के पानी की समस्या को लेकर जनप्रतिनिधियों व प्रशासन तक समाचार पहुंचने लगे थे। बहुप्रतीक्षित पोकरण शहरी जल योजना के पुनर्गठन के कार्य की स्वीकृति विधायक महंत प्रतापपुरी की अनुशंसा पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा पोकरण नगरीय जलयोजना पोकरण जैसलमेर का पुनर्गठन कर ने नई पाइप लाइन एस आर एवं पम्पिंग मशीनरी पोकरण पर 37 करोड़ 46 लाख रुपये का बजट खर्च कर शहर को वाटर लेवल व गुणवत्ता पर ध्यान केंद्रित कर कार्य किया जायेगा। पीने के पानी की व्यवस्था के साथ अच्छी गुणवत्ता व स्वच्छ पानी समयानुसार मिलेगा। पोकरण शहर स्थित रोडवेज बस का होगा आधुनिकरण, विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज की अनुशंसा पर प्रदेश के वित्त एवं विनियोग विधायक पर चर्चा करते हुए घोषणा की कि विधानसभा के सांकडा व सत्याया फांटा में 132 केवी जीएसएस स्थापना होगा। नगरीय जल योजना के अंतर्गत पुनर्गठन, नई पाइपलाइन, एएसआर व पंपिंग मशीनरी संबंधी कार्य करवाए जाएंगे।

## पुनर्वास गृह का निरीक्षण



जालोर के पास आहोर स्थित मानसिक विमर्दित पुनर्वास गृह का निरीक्षण जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव न्यायाधीश अहसान अहमद ने किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जालोर के अध्यक्ष एवं जिला न्यायाधीश हारून के निर्देशन में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश अहसान अहमद ने मंगलवार को आहोर स्थित मानसिक विमर्दित पुनर्वास गृह का आकस्मिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

इस दौरान उन्होंने उपस्थित

कर्मचारियों को गर्मी के मौसम में बालकों का विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि तेज गर्मी के दिनों के दौरान खान पान का भी विशेष ध्यान रखा जावे। अहमद ने उपस्थित कर्मचारियों को कहा कि यहां पर विशेष श्रेणी के बालक निवास करते हैं, इसलिए इनके स्वास्थ्य की देखभाल अच्छे तरीके से करे एवं समय समय पर आवश्यकतानुसार चिकित्सक के

परामर्श से दवाईयां दी जावे। उन्होंने बाहर से लाये गये फल, सब्जी आदि को अच्छी तरह से धोकर ही उपयोग में लेने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि बालकों को नियमानुसार उपलब्ध कर्वाई जाने वाली सुविधाओं में किसी प्रकार की कमी नहीं रहे। उन्होंने कहा कि बालकों के रहने के कक्षों की प्रतिदिन अच्छे तरीके से साफ सफाई करने के निर्देश दिए।